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Ata da 3ª Reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino Ramos 
dos Santos Silva. Calçado 17/02/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 19h (dezenove horas ) do dia 17 de Fevereiro de dois mil e vinte e três 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos Santos 
Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos 
Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro secretário observou 
o quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da Silva, José Vieira de 
Souza Neto, Marcone Ferreira da Silva, Carlos Roberto da Silva, foi 
comprovada a ausência do vereador  Dogival Antonio do nascimento. O 
Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou 
a vereadora Maria Zenilda da Silva para fazer a Leitura de um texto 
Bíblicos o qual foi lido: “O Senhor é minha luz e minha salvação: a quem 
temerei. SI 26,1” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a 
Leitura da Ata da Reunião Anterior, Feita a Leitura a mesma foi Aprovada 
por Unanimidade. Em Seguida a palavra foi passada para os  vereadores 
inscrito no expediente, e o vereador Carlos Roberto usou a tribuna saudou 
a mesa e os demais presentes na reunião, e começou seu discurso 
falando, da situação dos guardas disse que já soube que o prefeito vai 
manter a posição de colocar os guardas nos prédios públicos, segundo 
informações dos próprios, e com essa decisão estamos andando para traz 
e se for mesmo verdade ele estar provando que não quer compromisso 
mesmo com nossa cidade, pois não fica aqui durante a noite, só vem em 
tempo de festa, e ai tem muita policia e seguranças que só nesta época 
que vimos a nossa cidade com policiamento, em quanto nosso prefeito 
anda par traz neste caso, o prefeito de são João anda na frente, neste 
momento o vereador fez a leitura da ementa de um projeto feito e 
aprovado pelo prefeito onde ele cria a guarda municipal e começa 
pagando a eles, o valor de dois mil reais, e aqui eles lutam para chegar 
em mil e novecentos reais mais parece que não vai sair do que esta, o 
vereador fez mais um breve comentário a respeito deste assunto e 
terminou seu discurso falando que os guardas fazem um trabalho tão bom 
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e que se isso acabar nossa cidade vai ai as baratas. Em seguida a palavra 
foi passada para o vereador Cleidson Arnobio que se absteve da palavra 
e o presidente então se pronuncia saúda a todos presentes na reunião e 
nas redes sociais e fala, que realmente participou de uma conversa com 
o prefeito e alguns dos guardas e que tinha gostado da conversa e que 
em nenhum momento o prefeito falou que iria retirar os guardas das 
ruas,o projeto está nas mãos do jurista para ser analisado e ser feito o 
melhor para todos, o vereador fez mais um breve comentário a respeito 
deste assunto e disse que tem certeza que o prefeito com sua 
administração excelente como é, vai regularizar tudo isso para o bem de 
todos, o senhor presidente também passou para as comissões de 
Redação e Justiça e para a Comissão, de orçamento e Finanças os 
projetos de Lei nº01/2023 do Legislativo, Projeto de Lei nº012/2022 do 
Executivo, Projeto nº 010/2022 do Executivo, para serem dados os 
parecerem e iniciar as votações, na próxima reunião. E não tendo mais 
vereador inscrito no expediente o senhor presidente passou para ordem 
do dia e colocou em segunda discussão o projeto de lei nº 13/2022 do 
executivo, e não havendo quem queira discutir o presidente colocou em 
segunda votação o projeto de nº 013/2022 do executivo, perguntando a 
todos como votaria, e todos por unanimidade aprovaram o projeto. E não 
Havendo mais matéria a ser discutida ou votada o senhor presidente em 
nome de Deus o todo poderoso encerrou a reunião. Calçado 17/02/2023 
(dois mil e vinte e três)  
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